

一个短信,全省货运信息全知道

郑州移动发布“手机物流通”

为郑州打造物流枢纽提供信息化支持

昨日,郑州移动主办了中国移动“手机物流通”业务推介会。一个能够为物流行业提供科学、完善、系统的信息化服务平台将正式服务于物流行业从业人员。

据介绍,目前我省的其他地市也已经开始推广“手机物流通”业务,河南省交通厅运输局已经将这一服务定为运政信息化必备的解决方案。

晚报记者 祁京 通讯员 张娇/文
晚报记者 于进洋/图

“物流通”可查全省物流信息

本次推介会由中国移动郑州分公司主持召开,省交通运输厅有关负责人、郑州市交通运管部门负责人和各大物流公司代表参加。

推介会上,移动公司负责人对手机物流通的主要功能、办理流程及资费标准进行详细的介绍说明,并对其功能通过实例进行了现场模拟。

据郑州移动副总经理杨晓宇介绍,手机物流通业务是以河南省物流信息平台为依托,与河南移动通信公司合作开发的“手机物流通”信息化业务,是专为从事货物运输单位、人员量身打造的信息交换平台。它主要具备物流信息服务、物流安全验证和LBS定位三大功能。物流信息服务包括运力发布、运力搜索、货源发布、货源查询。LBS定位包括集车辆安全、货物防盗、人员调度等技术于一体的软、硬件综合管理系统,可实现对物流配送人员、物流车辆、物流货物的跟踪、调度、监督、报警等。

杨晓宇表示,手机物流通业务结合了货运需求数据库、运政信息数据库,为客户提供物流信息的发布与查询、车辆身份鉴定等多种功能,实现信息发布与获取的及时性,保障配货安全



性,全程追踪运输流程,解决了货物运输的关键性问题,是现阶段交通物流行业信息化应用的领军产品。

郑州物流核心地位有信息化支撑

“有了手机物流通,发个短信就可以得到物流信息,保障了货运车辆和物品的安全,这对我们物流企业很有帮助。”从事10多年物流运输的李先生对“物流信息通”感到很满意。

杨晓宇介绍,由于信息的滞后,在传统的货运物流中,存在着很多弊端。而手机物流通开通后,一个短信就可以获取无限商机。不仅降

低了通信支出、节约了时间成本,还提高了运输的可靠性。而且这项业务完全符合国家制定的交通运输服务体系的工作目标,有助于进一步促进我市货运市场的发展。

据了解,郑州市正致力于打造新兴物流城市,郑州市委、市政府已决定把现代物流作为服务业的重点大力发展,并制定了《郑州现代物流业发展规划》和《郑州市现代物流业建设发展规划纲要》,希望把郑州建成中部地区的物流中心城市、国际物流节点城市。“手机物流通”的应用,既是“无线郑州”建设的重要组成部分,也对郑州物流中心城市的建设提供了强大的信息化支持。

优惠信息

动感地带 存套餐送套餐

11月30日之前,郑州移动动感地带客户,一次性预存3个月套餐费,即可获赠3个月套餐费;预存6个月套餐费,即可获赠6个月套餐费;多存多送。

郑州移动动感地带09版A套餐、时尚套餐、音乐A套餐客户存3个月套餐费,即可获赠2个月套餐费和一份指定精美礼品。

动感地带09版A套餐、时尚套餐、音乐A套餐客户存6个月套餐费,即可获赠5个月套餐费和一份指定精美礼品。多存多送。

动感地带 入网送新业务费

11月30日之前,办理全区09版动感地带短信套餐、09版动感地带音乐套餐及09版动感地带时尚套餐的郑州移动动感地带新用户,只需缴纳50元,就可获赠20元自由话费,40元免费资源,以及30元的新业务使用费,合计90元。免费资源仅能冲抵普通语音通话费,不可充抵套餐费和短信等新业务费,可以通过发送CXMFZY至10086查询。

晚报记者 祁京

主持人 张娇 全球通奇讯

郑州移动举办郭峰歌友会

11月22日下午,在郑州科技学院大礼堂内,随着一首激昂的《我的未来不是梦》钢琴曲和热烈的欢呼声,拉开了郑州移动“音乐照耀梦想”郭峰歌友会序幕,近2000学子现场共享了一场与众不同的视听盛宴。

“郭峰歌友会”历时一个半小时,被誉为东方之子流行音乐第一人、中国原创歌曲开路人的郭峰,在现场没有太多的言语对白,而是通过一连串动感优美的钢琴曲,从梦想、友谊、爱情三个角度,用动感、浪漫、伤情的音乐,用心诠释了对音乐的执著与珍爱,展现了校园的美好生活,引发全场强烈共鸣。由郑州科技学院艺术系大三女生与郭峰深情对唱的《心会跟爱一起走》带动现场气氛推向了高潮。最后,郭峰用同学们选中的so、mi、la三个音,一分钟即即兴为“科技学院”创作了一首旋律优美的曲子,使同学们再一次感受到了音乐的魅力。

郑州移动登封分公司开展网上营业厅赠送活动

近日,郑州移动登封分公司开展登录网上营业厅办理业务赠送礼品活动,强化营业员主动引导意识,向不同层次客户赠送特色鼠标垫等方式,有效引导客户登录网上营业厅办理业务,提高网上业务办理率。

登录网上营业厅办理业务赠送礼品活动期限为11月11日至12月31日。活动期间,登封客户到任一自建营业厅登录网上营业厅办理相应业务,即可获赠鼠标垫、扑克牌、便携袋等精美礼品。

新密市参观团体验3G业务

日前,新密市参观团在河南移动3G体验馆共同领略了3G业务的精彩魅力。

在3G体验馆,新密市参观团先后参观体验了通信工具的演变过程、数字化城市、TD上网、3G家庭应用等业务,并对手机实时监控水产品养殖、大棚温控、城市管理等业务产生了浓厚的兴趣,共同感受到“一机在手,尽享工作和生活乐趣”。

郑州移动负责人向新密市参观团介绍了TD网络的发展及前景,大家就移动通信在农村教育、城市管理、经济发展等领域的应用进行了讨论。

虽然说现在是信息时代,但是对于邮票,很多人还是情有独钟的。在今天,邮票不仅仅是邮政通信用品,也是具有丰富的文化内涵的国家名片,更是收藏增值的一种理财途径,岁末年初,移动推出了“积分好礼换不停,邮票年册任你选”活动,全球通积分满6000分、动感地带积分满10000M值,就可兑换2010年全年邮票,价值190元。

晚报记者 祁京

积分兑换 邮票年册任你选

全球通 6000 积分,动感地带 10000M 值,就能获得 2010 全年邮票



全年邮票都包括什么?

据介绍,这次推出的邮票年册,包括中国邮政2010年发行的全部纪特邮票,含小型(全)张、小本票各1套。其中主要包括《庚寅年》、《梁平木板年画》、《清明节》、《民间传说——牛郎织女》邮票、《中国古代书法——行书》、《富春山居图》、《昆曲》、《梅兰竹菊》、《第16届亚洲运动会开幕纪念》邮票、《上海世博园》、《中国2010年上海世博会开幕纪念》、《节能减排 保护环境》、《珠江风韵·广州》、《淮河治理六十年》邮票等,题材新颖,内容丰富,能满足老、中、青等不同年龄层次人群的鉴赏需求。

怎么才能拿到邮票?

到移动营业厅或登录www.ha.chinamobile.com河南移动网站后,客户可在“优惠与活动”栏“全球通”或“动感地带”项目中点击“积分好礼换不停,邮票年册任你选”进入积分兑换新邮预订页面,按后面提示操作即可在移动网站成功兑换,同时填写详细的您的通信地址和联系电话。预订折将由邮政部门的工作人员在10个工作日内按通信地址送达客户处,并告知您领取邮票的邮政网点。

您可以凭预订折到邮政指定的网点领取。可以每月领取一次,也可以年底凭预订折一次性全部领取。

